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شماره

صفحه

روزنامه

جلسه فوق‌العاده شورای عالی امنیت ملی به ریاست رئیس جمهور درباره 
مذاکرات برجامی برگزار شد.

به گزارش ایسنا،‌ در جلسه فوق‌العاده شورای عالی امنیت ملی به ریاست 
مذاکره‌کننده  باقری  علی  توسط  مبسوطی  رئیسی، گزارش  ابراهیم  سید 
ارشد کشورمان درباره گفت‌وگوهای مرتبط با رفع تحریم‌ها به اعضاء 
شورا ارائه و اعلام شد که جمع‌بندی نظرات کارشناسی در حال تدوین 
نهایی است.گزارش ها حاکی است؛ علی باقری ضمن تشریح روند دور 
اخیر گفتگوها در وین، توضیحات کاملی پیرامون محتوای ایده‌های طرح 

شده توسط انریکه مورا، نماینده اتحادیه اروپا در مذاکرات ارائه کرد.
بر  تهران گفت:  در  ایده‌ها  بررسی  روند  تشریح  ادامه ضمن  در  باقری 
با  ادعاهای سیاسی مرتبط  به  پایان دادن  تعیین شده،  اساس راهبردهای 
مسائل پادمانی و ایجاد ضمانت‌های لازم برای اطمینان‌یابی از پایداری 
انتفاع اقتصادی ایران از توافق، محور گفتگوهای هیئت مذاکره‌کننده در 
وین بوده است.او افزود: جلسات متعدد کارشناسی برای بررسی ایده‌های 
مذکور از بدو بازگشت هیئت به تهران برگزار شد و جمع‌بندی نظرات 

کارشناسی درحال تدوین نهایی است.

سازمان  آزمون‌های  امور  معاون 
اعلام  از  کشور  آموزش  سنجش 
ضرایب  و  امتحانی  مواد  و  رشته‌ها 
مجموعه‌های  از  یک  هر  دروس 
امتحانی آزمون ورودی مقطع دکتری 

سال ۱۴۰۲ خبر داد.
به گزارش ایسنا، دکتر حسن مروتی 
درباره آزمون دکتری ۱۴۰۲ توضیح 
داد: بر اساس مصوبه شورای سنجش 
دوره‌های  در  دانشجو  پذیرش  و 
دکتری  آزمون  تکمیلی  تحصیلات 
شامل:  امتحانی  دروس   ۱۴۰۲ سال 
آزمون   ،۱ ضریب  با  زبان  آزمون 
استعداد تحصیلی با ضریب ۱، آزمون 
دروس تخصصی در سطح کارشناسی 
یا کارشناسی ارشد با ضریب ۴ است.
 - آموزشی  دکتری  درباره  وی 
پذیرش  و  سنجش  گفت:  پژوهشی، 
اساس  بر  مقطع  این  به  ورود  برای 
سوابق  درصد،   ۵۰ متمرکز  آزمون 
 ۲۰ فناوری  و  پژوهشی  آموزشی، 
سنجش  و  علمی  مصاحبه  و  درصد 

عملی ۳۰ درصد است.
سازمان  آزمون‌های  امور  معاون 
سنجش درباره نحوه پذیرش دکتری 
و  سنجش  گفت:  محور،  پژوهش 
بر  مقطع  این  به  ورود  برای  پذیرش 
درصد،   ۳۰ متمرکز  آزمون  اساس: 
فناوری  سوابق آموزشی، پژوهشی و 
بخش  و  علمی  مصاحبه  درصد،   ۲۰
عملی ۳۰ درصد و تهیه طرح‌واره ۲۰ 

درصد است.
ارتباط  در  سنجش  سازمان  همچنین 
با این آزمون اطلاعیه‌ای منتشر کرد. 
پذیرش  و  سنجش  قانون  اساس  بر 
تحصیلات  دوره‌های  در  دانشجو 
مراکز  و  دانشگاه‌ها  در  تکمیلی 

سال  اسفندماه  مصوب  عالی  آموزش 
آیین‌نامه  اسلامی،  ۹۴ مجلس شورای 
سنجش  شورای  مصوبات  و  اجرایی 
دوره‌های  در  دانشجو  پذیرش  و 
تحصیلات تکمیلی و شرایط و ضوابط 
ثبت‌نام  راهنمای  دفترچه  در  مندرج 
پذیرش آزمون دکتری که در زمان 
ثبت‌نام )آبان ماه سال ۱۴۰۱( منتشر 
و  سنجش  می‌شود.  انجام  می‌شود، 
روزانه،  دوره‌های  تمام  در  پذیرش 
پردیس‌های  )شبانه(،  دوم  نوبت 
مؤسسات  نور،  پیام  خودگردان، 
بر  اسلامی  آزاد  دانشگاه  غیرانتفاعی، 
اساس این قوانین و آیین‌نامه اجرایی 
انجام  شورا  مرتبط  مصوبات  و  آن 

می‌شود.
به  ورود  برای  پذیرش  و  سنجش   
آموزشی- ناپیوسته  دکتری  مقطع 
معیارهای آزمون  اساس  بر  پژوهشی 
سوابق  درصد(،   ۵۰( متمرکز 
 ۲۰( فناوری  و  پژوهشی  آموزشی، 
سنجش  و  علمی  مصاحبه  درصد(، 

عملی )۳۰ درصد( انجام می‌شود.
همچنین سنجش و پذیرش برای مقطع 
دکتری ناپیوسته پژوهش - محور بر 
اساس معیارهای  آزمون متمرکز )۳۰ 
درصد(، سوابق آموزشی، پژوهشی و 
علمی  مصاحبه  درصد(،   ۲۰( فناوری 
تهیه  درصد(،   ۳۰( عملی  بخش  و 

طرح‌واره )۲۰ درصد( است.
سازمان  سوی  از  اول  مرحله  اجرای 
انجام  کشور  آموزش  سنجش 
به  مربوط  امتیاز  همچنین  می‌شود؛ 
سوابق آموزشی، پژوهشی و فناوری، 
مصاحبه علمی نیز توسط دانشگاه‌ها و 
مراکز آموزش عالی پذیرنده دانشجو 

انجام می‌شود.

انتشار دفترچه ثبت‌نام در آبان

چراغ سبز سازمان هواپیمایی کشور 
برای افزایش قیمت پروازها

رئیس‌جمهور روسیه در سخنانی بر توسعه همکاری با شرکای نظامی این 
کشور تأکید کرد.

افتتاحیه  در  روسیه  رئیس‌جمهور  پوتین«،  »ولادیمیر  ایسنا،  گزارش  به 
با  همکاری  توسعه  بر   »۲۰۲۲- »آرمیا  نظامی-فنی  المللی  بین  نمایشگاه 
شرکای نظامی تأکید کرد و گفت که این توسعه همکاری منجر به تقویت 

ثبات در کل جهان خواهد شد.
با  تا  نظامی کشورش خواست  از شرکای  همچنین  روسیه  رئیس جمهور 

نیروهای روسیه تمرینات نظامی اجرا کنند.

پوتین در ادامه سخنان خود در این همایش بین المللی نظامی که در مرکز 
کنگره و نمایشگاه پاتریوت در حومه مسکو برگزار شد، اظهار کرد که 
روسیه به روابط خود با کشورهای آمریکای لاتین و آسیا و آفریقا افتخار 

می‌کند.
 ۱۵( امروز  از  »آرمیا-۲۰۲۲«  نظامی-فنی  المللی  بین  نمایشگاه  همایش 

اوت( آغاز شده و تا ۲۱ اوت ادامه خواهد داشت.
و  کنگره  مرکز  در  آرمیا-۲۰۲۲  نظامی-فنی  المللی  بین  همایش  این  در 

نمایشگاه پاتریوت، نمایندگانی از ایران نیز حضور دارند.

وزیر امور خارجه در آستانه توافق 
مهار  برای  پیشاپیش  برجامی، 
تندروهای داخلی به چند نکته اشاره 

کرده‌اند:
1-آنچه توافق شود نظر نظام است. 
اتهام‌های  بی‌جهت  تندروها  یعنی 
نزنند  کننده  مذاکره  تیم  به  متعدد 
بوده‌اند  پیام  حامل  آنها  که  چرا 
نکرده‌اند،  را  کاری  خودسرانه  و 
کننده  مذاکره  تیم  همانند  درست 
نداشته  تام  اختیار  خود  از  که  قبلی 
چانه‌زنی  پیام‌رسانی،  در  فقط  و 

می‌کردند.
2-وی گفته »از همین حالا بگویم 
اگر  رسیدیم  توافق  به  فردا  اگر 
متنی  حتماً  کند،  موشکافی  کسی 
چون  دارد  ایراداتی  نوشتیم  ما  که 
هم  ما  مذاکرات  طرف  بالاخره 
بگوییم  نمی‌توانیم  و  دارد  مطالباتی 
آنچه شما می‌گویید درست نیست« 
شده  توافق  متن  که  همانطور  پس 
و  کم  و  ایرادات  دارای  قبلی  تیم 
هم  جدید  متن  بود،  کاستی‌هایی 
ایراداتی  دارای  توافق،  درصورت 
است که راه گریزی از آن نیست. 
به قول ایشان »این به دلیل ماهیت 
کار  که  آنهایی  و  است  مذاکره 
می‌دانند«  را  مذاکره  فن  کرده‌اند 
به  کشور  داخل  در  افراد  بعضی 
و  دیپلماسی  از  اطلاع  عدم  خاطر 
دیالوگ مرسوم در مذاکرات، خیال 
چه   - کننده  مذاکره  تیم  می‌کنند 
قبلی و چه فعلی - پای میز مذاکره 
ما  که  بگوید  باید  فقط  نشست  که 
خواسته  به  کاری  و  می‌خواهیم  چه 

طرف مقابل نداشته باشد!
امکان  دولتی  هیچ  در  چنین چیزی 

شد  توافق  اگر  پس  ندارد.  حصول 
باید بپذیریم که همچون سابق، متن 
اشکالاتی  و  ایرادات  دارای  توافق 
تندروها  شاید  است.  اجتناب‌ناپذیر 
یا  خارجه  امور  وزیر  صحبت  با 
بالاخره  رهبری،  یا  رئیس‌جمهوری 
قبلی،  توافق  از  بیش  قانع شوند که 
دست  به  را  امتیازی  نمی‌توانستیم 

آوریم.
گفته  طبق  تحریم‌ها،  رفع  3-برای 
را  چیزها  سری  یک  باید  ایشان، 
هسته‌ای(  مدیریت  در  )مخصوصاً 
و  داد  همان  این  بدهیم.  دست  از 
ستدی است که در توافق قبلی هم 
یا  تعطیل کردن  به چشم می‌خورد؛ 
از کار انداختن بخشی از تأسیسات 
هسته‌ای، دست کشیدن از غنی‌سازی 
اورانیوم‌های  تحویل  بالا،  درصد  با 
غنی شده به روسیه یا کشور دیگر 
و ... شاید فردا تندروها بگویند بعد 
از ماه‌ها مذاکره به دستاورد جدیدی 
دوره  ده  اگر  گفت  باید  نرسیدیم! 
دیگر هم با حضور روسای جمهور 
بگیرد،  صورت  مذاکره  باز  آینده 
دستاوردی  اول،  نوبت  از  بیشتر 
شد  باعث  آنچه  داشت.  نخواهیم 
که در این یکی دو دهه اخیر تحت 
و  بگیریم  قرار  سخت  تحریم‌های 
اقتصاد ایران به اینجا رسید، عاملان 
آن تحریم‌ها باید پاسخگو باشند که 
چرا روش‌هایی را در پیش گرفتند 
کننده  فلج  تحریم‌های  موجب  که 
امتیاز  همه  این  باید  امروز  و  شد 
را  آن  از  مقداری  شاید  تا  بدهیم 

بکاهند!
به نظر می‌رسد وزیر امور خارجه به 

درستی، حرف آخر را زده است.

نقد و تحلیل خبر
گروه نقد و تحلیل خبر روزنامه طلوع

به قلم مدیرمسئول

از هر دری کلامی

امیرعبداللهیان:

پوتین: 

جزئیات وام ۵۰ میلیون تومانی 
خبرنگاران

اعلام برخی واردکنندگان و البته تائید مسئولان مربوطه از به سرقت رفتن 
حکایت  دارد،  قرار  بنادر  و  گمرک  در  که  وارداتی  خودروهای  قطعات 
تعداد  اکنون  گفته  تملیکی  اموال  سازمان  مدیرعامل  که  طور  آن  دارد؛ 
زیادی خودروی وارداتی دپو شده وجود دارد که بسیاری از قطعات آنها 

به سرقت رفته است.
به گزارش ایسنا، چندی پیش و در جریان امحای فنی سه دستگاه خودروی 
آمریکایی که در اختیار سازمان اموال تملیکی قرار داشت، مدیرعامل این 
این  صادرات  باز  عدم  چرایی  مورد  در  اظهاراتش  از  بخشی  در  سازمان 
خودروها به موضوع قابل تأملی اشاره کرد و گفت که برخی قطعات آنها 

در این سال‌ها به سرقت رفته و یا در هنگام جابجایی آسیب دیده است.
واردات خودرو از سال ۱۳۹۷ ممنوع است ولی همچنان چند هزار خودرو 
که قبل ممنوعیت وارد شده، در گمرک و بنادر بلاتکلیف باقی مانده است، 
در این بین ممکن است خودروهایی برای مصارف خاص وارد کشور شود. 
مبادی  در  وارداتی  خودروهای  از  سرقت  جریان  که  است  حالی  در  این 
عنوان  و  گرفت  قرار  بررسی  مورد  نیز  واردکنندگان  برخی  از  ورودی، 
شد که پیش آمده، خودرویی وارد گمرک شده بود و در فاصله ترخیص، 

برخی قطعات جانبی آن به سرقت رفته است.
قطعات خودروهای موجود در بندر انزلی به سرقت رفته است

این موضوع از مسئولان مربوطه نیز پیگیری شد و در همین رابطه اجتهادی 
ایسنا، گفت:  به  این جریان  تائید  تملیکی ضمن  اموال  مدیرعامل سازمان 
یکی از دغدغه‌های فعلی سازمان اموال تملیکی این است که در حال حاضر 
تعداد زیادی خودرو در بندر انزلی قرار دارد که بسیاری از قطعات آنها در 
سال‌های گذشته به سرقت رفته است. اینکه در محوطه سازمان منطقه آزاد 
انزلی است و یا گمرک را مطمئن نیستم ولی مسئولیت بر عهده نهاد و یا 

سازمانی است که خودروها در محوطه آن پارک شده و در اختیار دارد.
اموال تملیکی: مسئولیت بر عهده مرجع نگهدارنده است و باید شکایت 

شود
وی در این رابطه توضیحات بیشتری ارائه کرد و افزود: مسئولیت چنین 
سرقت‌هایی بنا به اینکه کالا در اختیار کدام سازمان برای نگهداری قرار 
گرفته، متفاوت است، زمانی کالا در اختیار بندر، شرکت انبارهایی عمومی 
و یا در اختیار گمرک و اموال تملیکی است که طبیعتاً مسئولیت حفاظت 

نیز بر عهده همان سازمان خواهد بود.
این مقام مسئول در سازمان اموال تملیکی در مورد اینکه در سرقت‌هایی 
که از کالا در مبادی ورودی صورت می‌گیرد، آیا سازمانی علیه دیگری 
اعلام جرم خواهد کرد و یا صاحب کالا باید اقدام به شکایت کند؟ گفت: 
اگر کالا قاچاق باشد و رأی قطعی به نفع دولت صادر شود که صاحب 
آن دولت است؛ اگر رأی برائت باشد که به صاحب کالا استرداد می‌شود. 
همچنین کالا ممکن است امانی باشد، بر این اساس اگر شرایط نگهداری 
نامناسب باعث ضرر شده باشد، قابل جبران است. ما به عنوان نماینده دولت 
مکلف هستیم علیه اشخاصی که به اموال دولت و یا اموال امانی مردم در 
انبارها آسیبی وارد کرده‌اند و یا به جهت عدم  توجه مسئولان مربوطه و 
عدم حفاظت لازم، آسیبی وارده شده باشد، شکایت کنیم تا مورد رسیدگی 

قرار گیرد.

مسئولان تائید کردند؛

وکیل پرونده سه هزار میلیاردی 
درگذشت

که  می‌کنم  اعلام  صراحت  به  داشت:  اظهار  مالیاتی  امور  سازمان  معاون 
پس از یک سال که برای صنوف برگه تشخیص مالیات صادر شد، متوجه 
خواهند شد که واریز وجه از طریق دستگاه‌های پوز یا از طریق کارت به 
کارت تفاوتی در میزان مالیات آنها نخواهد داشت و رویه خود را اصلاح 

می‌کنند و دستگاه‌های پوز را از کشوی خود بیرون می‌آورند.
ایلنا درباره اخذ مالیات  سعید توتونچی در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی 
از تراکنش‌های حساب‌های مالیاتی و کارت به کارت‌ها تأکید کرد: نکته 
بسیار مهم این است که تراکنش حساب‌های مالی و کارت به کارت کردن 
اخذ  مشمول  ندارند(  اقتصادی  و  تجاری  فعالیت  که  )افرادی  عادی  مردم 

مالیات نمی‌شود.
وی درباره شناسایی حساب‌های بانکی و تراکنش‌های تجاری از حساب‌های 
غیر تجاری اظهار داشت: در راستای اجرای تکالیف قانون بودجه سال 1400 
طور  به  مودیان  سامانه  و  فروشگاهی  پایانه  مانند  قوانین  سایر  و   1401 و 
باید حساب‌های شخصی و حساب‌های تجاری، حساب‌های مربوط به  قطع 
فعالیت‌های اقتصادی اعم از فعالیت اشخاص حقیقی و حقوقی از هم تفکیک 

شوند.
معاون سازمان امور مالیاتی ادامه داد: تفکیک حساب‌های فعالیت‌های تجاری 
افراد و صاحبان حساب  از طریق خوداظهاری خود  و حساب‌های شخصی 
انجام می‌شود و مبنای تفکیک قوانین مصوب شده است و بانک مرکزی هم 

در حال انجام این تکلیف قانون بودجه است.
به این گونه است که پیامکی از سوی  افزود: نحوه خوداظهاری  توتونچی 
بانک مرکزی به افراد برای تعیین حساب شخصی و تجاری ارسال می‌شود و 
افراد باید مشخص کنند که کدام یک از حساب‌هایشان برای مقاصد تجاری 

یا غیرتجاری مورد استفاده قرار می‌گیرد و به بانک مرکزی اعلام کنند.
وی درباره صحت خوداظهاری افراد گفت: بانک مرکزی بر اساس فعل و 
انفعالات و تراکنش‌ها، این حساب‌ها و ادعای افراد را راست‌آزمایی می‌کند. 
باید توجه داشت که حساب شخصی یک آستانه مشخصی دارد و نمی‌تواند 
تراکنش‌ها و واریز و برداشت آن از یک رقمی بیشتر باشد و فراتر برود 
باشند که تمام حساب‌های آنها شخصی است، بانک  افرادی مدعی  و اگر 
مرکزی با الگوریتم‌های طراحی شده و هوشمند، تشخیص می‌دهد که این 

حساب نمی‌تواند شخصی باشد.
است،  آمده  سر  به  انکار  دوره  اینکه  بیان  با  مالیاتی  امور  سازمان  معاون 
اظهار داشت: حساب یک کارمند مشخص است و یک ورودی و خروجی 
مشخصی دارد حال اینکه ممکن است در هر چند ماه یا چند سال یک بار 
ورود و خروج پول قابل توجهی برای خرید مسکن، خودرو و... داشته باشد 

و به طور کامل این تراکنش‌ها و موارد قابل شناسایی هستند.
با  افراد  تجاری  و  غیرتجاری  حساب‌های  اینکه  بر  تأکید  با  توتونچی 
اساساً  داد:  ادامه  است،  تفکیک  قابل  بانک مرکزی  الگورتیم‌های هوشمند 
بانک  قانونی دارد و تکلیف  تفکیک حساب‌های شخصی و تجاری مبنای 

مرکزی است.
وی با بیان اینکه مردم نگران مشمول شدن تراکنش‌ها و کارت به کارت‌ها 
مالیاتی هیچ  امور  تأکید می‌کنم که سازمان  نباشند، گفت:  مالیات  اخذ  به 
ندارد و  بانکی مردم  از تراکنش‌های حساب‌های  مالیات  برای اخذ  قصدی 
اصل  طبق  و  ندارد  قانونی  مبنای  مردم  تراکنش‌های  از  مالیات  اخذ  اساساً 
و  کارت  به  کارت  در  مالیات  اخذ  امکان  امورمالیاتی،  سازمان  قانون   51
تراکنش‌ها وجود ندارد.این مقام مسئول در سازمان امور مالیاتی گفت: تنها 

کاربرد این حساب‌ها به عنوان قرینه‌ای برای بررسی میزان و حجم معاملات 
و مبادلات فعالان اقتصادی است.

وی ادامه داد: همچنین میزان مالیات برای فعالان اقتصادی هم متفاوت است 
میلیارد تومان کار  با حسابی که تجاری اعلام کرده و 2  مالیات فردی  و 
کرده با حساب تجاری فردی که 20 میلیارد تومان کار کرده، قطعاً متفاوت 

است.
معاون سازمان امور مالیاتی با اشاره به اقدام برخی از صنوف برای جمع‌آوری 
دستگاه‌های پوز و دریافت وجه از طریق کارت به کارت گفت: متأسفانه 
مردم  از  و  برداشته‌اند  میز  از  را  خود  پوز  دستگاه‌های  صنوف  از  برخی 
این  اما  می‌خواهند که وجه را به صورت کارت به کارت پرداخت کنند 
اصناف باید بدانند که به هر حال آن کارت بانکی هم به یک حساب بانکی 
متصل است و فرقی ندارد که پول از چه طریقی )چه پوز و چه کارت به 
کارت( وارد آن حساب بانکی می‌شود. به هر حال گردش آن حساب بانکی 

مورد ملاک قرار گرفته می‌شود.
توتونچی درباره انتقال وجه به کارت‌هایی که به نام افرادی دیگر و غیر از 
صاحب آن کسب و کار است، اظهار داشت: کارت به نام هر فردی که 
باشد آن فرد هم عضو حقیقی یا حقوقی این جامعه است و به نام آن در نظام 
بانکی کشور حسابی باز شده که باید در قبال تراکنش‌ها و حجم مبادلات 
و  شخصی  یا  است  تجاری  حساب  این  کند  مشخص  باید  باشد.  پاسخگو 
به  بالا  تراکنش‌های  مرکزی  بانک  الگوریتم‌های هوشمند  با  و  غیرتجاری 
راحتی قابل شناسایی و رصد است و ازاین رو امکان دور زدن قوانین مالیاتی 

در اینباره وجود ندارد.
معاون سازمان امور مالیاتی گفت: برای حساب‌های تجاری هم تعداد دفعات 
این دفعات و  مبالغ مورد ملاک قرار می‌گیرد و اگر  تراکنش‌ها و میزان 
حجم تراکنش‌ها از حدی فراتر برود، بانک مرکزی آن را حساب تجاری 
می‌داند. از این رو هر صنفی اگر کارت با نام افراد دیگری را برای واریز 

وجه معرفی کند، آن فرد مشمول مالیات می‌شود.  
وی با بیان اینکه مردم از پرداخت وجه از طریق کارت به کارت ناراضی 
هستند، گفت: با اجرای قوانین و مقررات جدید، صاحبان صنوف و کسب 
و کار تا چه زمانی می‌توانند دستگاه‌های پوز را در کشوی میز خود قرار 
دهند یا شماره کارت منشی و افراد دیگر را برای واریز وجه معرفی کنند؟
توتونچی تأکید کرد: متأسفانه شاهد آن هستیم که برخی از فعالان اقتصادی 
و صنوف اظهارات نادرستی درباره اخذ مالیات از تراکنش‌های بانکی مطرح 
و رسانه‌ای می‌کنند. به هیچ وجه قرار بر این نیست که تمام تراکنش‌ها و 
کارت به کارت‌ها مشمول مالیات شود بلکه تنها سود افراد مشمول مالیات 
خواهد شد و تفکیک حساب و رصد تراکنش‌ها قرینه‌ای است برای شناخت 
مختصات دقیق فعالان اقتصادی و وسیله‌ای برای تشخیص مالیات عادلانه و 

منصفانه محسوب می‌شود.
از  وجه  واریز  تمهیدات  این  با  اینکه  بیان  با  مالیاتی  امور  سازمان  معاون 
برای  مطالبات  این  گفت:  است،  بیهوده  و  عبث  کارت  به  کارت  طریق 
افزایش می‌دهد و به عنوان کارشناس  پرداخت وجه تنها زحمت مردم را 
امور مالیات به صراحت اعلام می‌کنم که پس از یک سال که برای صنوف 
برگه تشخیص مالیات صادر شد، متوجه خواهند شد که واریز وجه از طریق 
دستگاه‌های پوز یا از طریق کارت به کارت تفاوتی در میزان مالیات آنها 
نخواهد داشت و رویه خود را اصلاح می‌کنند و دستگاه‌های پوز را از کشوی 

خود بیرون می‌آورند.  

معاون سازمان امور مالیاتی کشور:

صنوف کارتخوان‌ها را از کشوی خود بیرون می‌آورند
مالیات کارت به کارت مشمول مردم عادی نمی‌شود


